UHKT Webmail :: RE: Objednavka £.170093/KD , 170150/TM Stranka &. 1z 1

predmét RE: Objednavka ¢.170093/KD

Odesilat Czech Ops Objednavky <Objednavky.CZ@shire.com>
Adresat 'votruba' <Tomas.Votruba@uhkt.cz>

patum 01.08.2017 10:34

Dobry den,

Potvrzujil prijeti objednavky.

S pozdravem

Barbora Chytra

Customer Service Specialist

BAXTER CZECH spol. s r.0.

Karla Engli3e 3201/6 / 150 00 praha 5 / Czech Republic
T +420 225 774 102 / M +420 724 035 902

barbora chytra@baxter.com

————— Original Message-~—"7"

From: votruba [mailto:Tomas.Votruba@uhkt.cz]
Sent: 1. srpna 2017 809

To: Czech Ops Objednavky; objednavky@pbazter.com
Subject: Objednéavka &.170093/KD , 170150/TM

Dobry den,

v pfiloze Vvam zasiléam obj.é.170093/KD a &.170150/TM, prosim © exp.min.12 m&sica +
potvrzeni véetnd uvedeni celk.ceny (KD) ,d&kuji za vytizeni a jsem S pozdravem,Toméé
Votruba-UHKT Praha

*‘k****************************************************

Shire plc, the ultimate parent of the Shire Group of companies, is registered in
Jersey No. 99854
Registered Office: 22 Grenville Street, st Helier, Jersey JE4 8PX

**************'k*'k*************************************
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